
Η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Αράχωβας, σύμφωνα με το : 62515/5-9-2024 έγγραφο του 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ με θέμα «Σχολικοί τροχονόμοι», την απόφαση 121/2024  του Δήμου 
Διστόμου Αράχωβας Αντίκυρας για τη συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης  και την πράξη 1/12-9-2024 της  Διευθύντριας με την οποία συστήνεται επιτροπή 
επιλογής σχολικού τροχονόμου,  προκηρύσσει την  πλήρωσης  μίας (1) θέσης εθελοντή/ντριας 
Σχολικού/ης Τροχονόμου σύμφωνα με τα παρακάτω:
1.        Η πρόσληψη θα γίνει μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους 2024 – 2025.
2.        Στις θέσεις αυτές μπορούν να απασχοληθούν ενήλικα άτομα, άνω των 18 ετών, ανεξάρτητα 
από το αν εργάζονται ή όχι. Αρκεί να μπορούν να ανταποκριθούν στο ωράριο και τις υποχρεώσεις 
τους.
3.        Οι ώρες απασχόλησης είναι:
•        Από τις 7.50 μέχρι τις 8.25 το πρωί
•        Από  τις 13.05 μέχρι τις 13.30 το μεσημέρι.
Οι ώρες αυτές, που αφορούν την προσέλευση και την αποχώρηση των μαθητών προς και από το 
σχολείο, μπορεί να αλλάξουν, αν για οποιοδήποτε λόγο τροποποιηθούν οι ώρες λειτουργίας του 
σχολείου.
Η επιλογή του Σχολικού τροχονόμου γίνεται σε επίπεδο σχολικής μονάδας από επιτροπή, η οποία 
αποτελείται από:
•        Τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας, ως Πρόεδρο
•        Τον Πρόεδρο  της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ή εκπρόσωπό του),
•        Την Πρόεδρο του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων (ή εκπρόσωπό του/της).
Επιπλέον:
1.        Οι εθελοντές Σχολικοί τροχονόμοι δεν ασφαλίζονται σε κανένα ασφαλιστικό φορέα.
2.        Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους οι Σχολικοί τροχονόμοι χρησιμοποιούν φορητή 
πινακίδα “SΤΟΡ” και φορούν γιλέκο, χρώματος ανοικτού κίτρινου. Στην εμπρόσθια και οπίσθια 
όψη του αναγράφεται, σε δύο παράλληλες γραμμές, με κεφαλαία γράμματα, ανεξίτηλου μαύρου 
χρώματος η φράση “ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ”.
3.        Τα άτομα που θα επιλεγούν θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους αφού εκπαιδευτούν 
κατάλληλα.
4.        Θα ληφθούν υπόψη κριτήρια επιλογής που αναφέρονται παρακάτω.
Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να καταθέσουν αίτηση μέχρι την Παρασκευή 20.09.2024 στην 
Διευθύντρια του σχολείου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

Τα κριτήρια για την επιλογή του Σχολικού Τροχονόμου είναι:
•        Να είναι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Διστόμου Αράχωβας Αντίκυρας
•        Να μην έχουν καταδικαστεί και να μην είναι φυγόποινοι ή φυγόδικοι για κανένα αδίκημα.
•        Η Εθελοντική συμμετοχή στην προηγούμενη εφαρμογή του θεσμού.
•        Η Προηγούμενη εμπειρία σε θέματα αστυνόμευσης και τροχαίας .
•        Η  Γενική παρουσία στον χώρο της περιφέρειας του σχολείου και η συμβολή του σε 
δραστηριότητες.
•        Η Γνώση της σχολικής κοινότητας για το άτομο και η ικανότητα να συμβάλει στην καλύτερη 
εφαρμογή του θεσμού.

Οι αιτούντες θα ενημερωθούν για την επιλογή μετά τη λήξη των αιτήσεων.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από την Τετάρτη 18.09.2024  μέχρι την Παρασκευή 20.09.2024 μετά από 
τηλεφωνική επικοινωνία στο 2267031315




